
第4学年

国語　　県平均　　　64.5

領域 �<x-ﾘ竧.るfi{�駅�������劔刹L述問題 

評価項目 �<x-ﾘ竧.�ｨ駅������劔兩_壁_担LJ___I @ 鳥[h鬩�B�t��_殴準一筆型草用_ ⑩⑪ 

問題番号 礼駘ｧ鈔�②76m@⑤⑥ 劔鈴lｧ闔ｧ��

正答率 涛�繧�76_5 田�紊｣S�r�田r����"繧�鼎偵R�34.8 都��!5454 

誤答率 砥�#"縒��3ゅB�40_1i28.5 �16.2 鼎R���56.6 售�338�｣3"�

*%* ��繧�0.8 ���"�1_2 ��E�｣����填��8.7713 剴�B�

算数　　県平均　　　60.8

領域 ��I|ｨｭhﾅr�劔劔啜｢�

評価項目 儷ﾈ,h4�8�7B�劔劔倅��ﾆ�,h冷�
数値説明 从�-�ｸ,ﾉlｩY�4�8�7H嶌4�8�7H嶌4�8�7H嶌ｶﾈ-ﾘ+Sｨｶﾈ-ﾘ+R�劔�*�*ｹ_ｲ��ﾘt��~盲-(書方~ 豚�*ｹ�?�?���ﾘt｢�条件† 2-① �����

問題番号 鳴ﾒЗ�｣�ﾘt��鳴ﾘt"貭ﾘt8���ﾘtF��ﾘtSｳ�ﾘtc�ﾘtr�劔礼���?�t��

正答率 鉄R�2�s������c"絣�84_4 偵�2繧�79.965.2.78.8 �78_452.0 �65.3 鼎R���44.4 田R絣�21.8∃30.0 都�纈�55.3】468 

誤答率 鼎2紕�27.8 �3R綯�12.9∈13.4 �17.329_6 ��b���17.6 鼎R���31.1 鼎B綯�44.1 �#"繧�,63.455.1 ��偵��j32_137,8 

無答辛 ��紮�"����"����2.7i2.9:2.9.5_3 剴R���4.1 �2���■3.6 ������紕�免ﾂ繆���B纖l��B纈�撞����#�"綰��R�2�

理科　　県平均　　　72.9

領域 冖�*�.�/�,(*�.h*B�劍ﾚ�(�,i��Z��xｽ�,一��(ｬ�ﾒ�

評価項目 舒ﾘ耳�ｼ��俔ﾉ�｢�構想 �ｨ耳ｮﾚ)U亶ﾒﾒﾘ耳璽(ｼ��耳耳ﾇ異�ｮﾒ�
問題番号 剿ﾂﾖ��l-a 

正答率 鉄偵��66.9 涛���.66.4 田r綛��sB繝��絣�71.5;76 

誤答率 �3���31.0 澱絣�30.3 �#r繆��#��2ﾃ�b纈�!26.8i22 

無客車 �"��｣"�����縱ｳ5�2�釘繹v絋��｣�縒�1_7書2 



第5学年

国語　　県平均　　67.9

領域 倬�{������亢ﾈ��n)���

評価項目 凛x�｢�臨み取〔本文読取 兌h鬩�I&凅��凛x�｢�t理由 侭��;驂ﾘ�8ﾊ��

問題番号 冤ｧ鈔�~~~~面~~ー-面l二下面二盲 ���面~ �R鑼b��xt��

正答率 都�繧�83.884.2;60_1 都ゅb�60.2 都偵W#c%��鼎b�2經%��

誤答率 �#r�"�13.5.13.237.9 ��b�"�20.7.2.4j18.8 剴#2���23.7 

無答畢 �"��｣%��"緜"���迭�"�19.1.18.1 �18.5 ��3�縒�23.7 

算数　　県平均　　52.8

領域 ��H,hﾇh蠅�劔剞迫ﾊ関係 

評価項目 傅ﾉ�H,ﾈ.ﾘ.亥｢�劔剋送ｿの整理 
場面把握場面把握 剌齧ﾊ把握 ��ｩlｩF8ﾊﾉtﾈﾘ(衙:I)ｨﾘ)J�-佻�)m9�ｩ)｢�俘)k��説明 俘(,ﾉ�B�表の数 儷ﾈ,ﾉ�B�表の数:表の数説明説明.説明 

問題番号 ��ﾘt����ﾘt����耳枌�1-④i1-⑤:l-⑥葛1-⑦ �1-⑧ ��ﾘt��2-(丑 �"ﾘ枌�r盲-③ �"ﾘt3"ﾘtB��"ﾘtR�2-杏 �"ﾘtr�

正答率 涛R紕�71_9 田ゅ2�27.8-63.4 售モ��Cr�"�39.5 亶ﾃ#"綯�85.7 鼎�繆�CC�紕�C"��經�紕�剴32�2�28_2 鉄2紕�

誤答率 �2繧�27.1 �3�縒�!69_635.2 ����紊偵俣C偵�����"���9.6 鉄�經C偵8��B����38.2 �32紕�35.5 �#����

無答串 ��纈�1.01.0 冓2.61.4 ���3｣"纉��紊�R�2��4.8 唐繹6｣���3�2縒�冤l_4 ��｣32�2�36.3 �#b綯�

理科　　県平均　　46.6

領域 �6Hｴ8,ﾈ,ﾘ+ﾘ.x*ｶﾈ.�,ﾈ,ﾈ*�+ﾘ6��劔凾ﾜり方 �5hｴ8,ﾉvﾈ���

評価項目 ��ﾘ����k�����k��刳ﾖ係付り説明 剄ｪ拠 ��■明 俟ﾈ��ｭi��WH*��

問題番号 鳴ﾖ���ﾒ��b�仍�ﾂﾘt"�i-~二面i二面 凾､~二面 �"ﾘt��冦9?�lｩm9?�lｧ��

正答率 �3B繖SS��"��#R�8ｹ�3R紕��#�繝CゅツR縒�剴c��ｳsRﾃ��

誤答率 鉄ゅ��45.6 田ゅr�53.7二71.4…50.2.30.6 劔�3R緜�偵��

無事畢 途�"�3_2 澱���ll_06.8 �1_03.8 剴2緜B�2�



第6学年

国語　　　県平均　　　71.7

領域 �<x-ﾘ竧.��刹L述 

評価項目 僭ｨﾘhﾋ駢Hﾋ駢H�兌b�剳ｶ字数段落!根拠:効果 

同意者口 ���Ht�t(�定x��刧D⑥■ 刧F.⑧ 

正答率 田偵#ッ纈�77.3 ��鼎���91_6.77_8 �60.269_8 

誤答率 �#ゅx�3��纈�20_5 鉄U��5_9 撞�U���#宝s#���

無害串 �"貳ﾂ�"�2.2 釘���2_5 塗�ｳ�������ゅB�

算数　　県平均　　　58.5

領域 ��ｻ8,hﾇh蠅�劔2数量関係 

評価項目 乂�,ﾉ�X*ｸ+2�劔割合 
計算説明説明 �'陞ilｩ)｢�一面明 ���k���k��説明!説明■説明 ���k��説明 ���k��説明:説明 剞燒ｾ説明 剞燒ｾ説明 

問題番ロ ��ﾘt���ﾒ亥��ﾘt"�1-㊨ ��ﾘtB�1-⑥1-⑦ 鳴ﾔ�ぶ��ﾔ��2-(D 鈴�ﾘt��2-③ �"ﾘx��2-⑤ �"ﾘtS"ﾘtb��"ﾘtvﾃ"ﾘt��

正答率 塔E����s%�2�54.8 蔦S���51_252_6 鼎�紊3宝#3ゅ��97.2 田5��63_7 鉄ゅb�62.3 都e��c3u����3u�CX�ｳ��

誤答率 ��5��ゅ�#b絣�42_9 鼎U��46_345_7 鉄e��Su���Sr繧�2_0 �3E�2�34_6 �3x�ｳ�3B纈��#�絣�39_5 偵CE�3E��

無害串 ���#�������"�2.3 ���"綯�2.51.7 �"緜5��2紕�0.8 �"蓼��縒��2綛ｧ�%������23.4 �3�������偵R�

理科　　　県平均　　　63.3

領 �-8.�+�,ﾈ*ｸ-ﾈ.��劔実や種子のできかた 劔剞ｶき物のT=んじよう 

同意者E] 傀謁ﾒ靹ﾈ��攣���予想条件制御条件制御:考察活用 劔観察実験 豫����ﾋ��観察実験 豫����ﾋ���ﾈ��xﾎHﾖﾈ���乖駅��理解 凉ﾘ���i理解さ理解:理解説明 -岳二モ訂ー-3-二面+う~--画一-3---6)- 
1-6).1-(勤1-6) ��ﾔ��1-6)1-(動l-C7)1-虐) 剽譎?�{ﾇ��2-a �｢ﾓ"ﾒﾒﾓcR�2-A �"ﾓb�)?�lｧ��2-(7) �2ﾓb��3-a 

正答率 鉄e�2緜5�3｣su���78.4 塔偵B�86_0 都�纉c"縒�71.6 鉄5��44.5 鉄e���50_251.4 �#�"�71.6 鼎%��65.570_490.6≠48_2 

誤答率 �3宝�3U�8+�#��｣#�綯�燈��13.0 �#b�#32�2�27.3 鼎B纈�52ー5 �3宝��44_641.1 鉄偵B�27_0 鉄U��33_128_1≧5.2 �47_2 

無害串 摘����｣������������V�����繝B���1ー1 ����3_1 釘���5.27.5 ��"紕�1_41_5 �1_4套1_5 摘���4_6 


